



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

*Щодо надання інформації стосовно  
затвердження ліцензійних умов*

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів від 10.06.2016 № 21240/1/1-16 до листа Голови Верховної Ради України від 03.06.2016 № 11/10-2039 Мінекономрозвитку разом з НКРЕКПІ та Міненерговугілля опрацьовано запит народного депутата України Кривенка В. М. від 02.06.2016 № 203-137/16 стосовно затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування та розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ, його зберігання в обсягах, що перевищують рівень, встановлений ліцензійними умовами, та постачання, крім постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за нерегульованим тарифом і надається проект відповіді.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

**Виконувач обов'язків Міністра**

**Юлія КЛИМЕНКО**

Ляшенко Н.В., 521-19-61

М2 Мінекономрозвитку  
Вих. № 3621-01/18715-01 від  
21.06.2016 19:09:37



ПРОЕКТ

Народному депутату України  
Кривенку В. М.

**Шановний Вікторе Миколайовичу!**

Кабінетом Міністрів України розглянуто Ваш запит від 02.06.2016 № 203-137/16, надісланий листом Голови Верховної Ради України від 03.06.2016 № 11/10-2039, стосовно надання інформації щодо органу, який розробляє ліцензійні умови провадження господарської діяльності з транспортування та розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ, його зберігання в обсягах, що перевищують рівень, встановлений ліцензійними умовами, та постачання, крім постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за перегульованим тарифом, та стоку їх прийняття, оголошений на засіданні Верховної Ради України 3 червня 2016 року, і повідомляється.

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон), який набрав чинності 28 червня 2015 року, регулює суспільні відносини у сфері ліцензування видів господарської діяльності, визначає виключний перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, встановлює уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері ліцензування, відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування видів господарської діяльності.

Відповідно до пункту 27 частини першої статті 7 Закону, господарська діяльність з транспортування та розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ, його зберігання в обсягах, що перевищують рівень, встановлений ліцензійними умовами, та постачання, крім постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за нерегульованим тарифом, підлягає ліцензуванню відповідно до Закону.

Згідно із частиною другою статті 9 Закону, ліцензійні умови та зміни до них розробляються органом ліцензування, що є центральним органом виконавчої влади, підлягають погодженню спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування та затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Разом з тим, правові засади функціонування ринку природного газу України визначає Закон України «Про ринок природного газу» (далі – Закон

про ринок газу), який відповідно до пункту 1 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» цього Закону набрав чинності з дня, наступного за днем його опублікування (08.05.2015) та введений в дію з 1 жовтня 2015 року, крім певних норм.

Відповідно до статті 9 Закону про ринок газу, господарська діяльність на ринку природного газу, пов'язана з його транспортуванням, розподілом, зберіганням, наданням послуг установки LNG, постачанням природного газу проводиться за умови отримання відповідної ліцензії. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності на ринку природного газу, пов'язаної з його транспортуванням, розподілом, зберіганням, наданням послуг установки LNG, постачанням природного газу затверджуються Регулятором – НКРЕКП після консультацій із Секретаріатом Енергетичного Співтовариства.

Таким чином, існує неузгодженість законодавства в частині визначення видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, та визначення органу, який має затверджувати ліцензійні умови на право провадження господарської діяльності на ринку природного газу.

При цьому, пунктом 9 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону про ринок газу до 1 жовтня 2015 року Кабінету Міністрів України, центральним органам виконавчої влади, Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, доручено забезпечити, зокрема, прийняття та затвердження нормативно-правових актів, передбачених цим Законом (крім процедури сертифікації операторів газотранспортних систем).

У зв'язку з цим, НКРЕКП розроблено проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу» та направлено на погодження до заінтересованих державних органів.

На сьогодні даний проект доопрацьовується структурними підрозділами НКРЕКП із врахуванням зауважень та пропозицій, наданих заінтересованими державними органами, зокрема, Державною регуляторною службою України та Антимонопольним комітетом України.

З повагою,

**Голові Верховної Ради України  
Парубію І. В.**

**Шановний Андрію Володимировичу!**

Відповідно до Вашого листа від 03.06.2016 № 11/10-2039 Кабінетом Міністрів України розглянуто депутатський запит народного депутата України Кривенка В.М. від 02.06.2016 № 203-137/16 стосовно надання інформації щодо органу, який розробляє ліцензійні умови провадження господарської діяльності з транспортування та розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ, його зберігання в обсягах, що перевищують рівень, встановлений ліцензійними умовами, та постачання, крім постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за нерегульованим тарифом, та строку їх прийняття і за результатами розгляду надано відповідь заявнику листом від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ (додається).

З повагою,